

永康日报

2016年8月
丙申年七月二十
星期一 今日8版
第8433期

22



余杰来永巡查 五水共治 工作时要求 以河长履职为抓手防止治理反弹

记者 张赤奎

本报讯 20日,金华市委常委、组织部部长、武义江(永康段)市级河长余杰一行来永巡查武义江(永康段)治理及我市“五水共治”工作情况。市委书记徐华水、市长金政参加巡查。

雅庄溪两岸人口密集,企业众多,生活污水、工业废水及农业面源污染并存,雨污分流不彻底,超出河道所能承受的环境容量和自净能力。1月至7月,雅庄溪入江口断面主要污染物指标氨氮、总磷均值分别比去年同期下降52.67%和61.15%,但仍未消除劣类水质。对此,市委、市政府高度重视,多次召开专题会议研究部署雅庄溪整治工作,并提出以雅庄溪治理为突破口,全面打响“清三河”攻坚战,取

得了明显成效。

余杰一行重点对雅庄溪下游污水提升泵、博大厂房旁等地点进行了查看。巡查中发现,雅庄溪污水提升泵和主管网已完成修复,整治工程进展迅速,水质有较大改善。

1月至7月,武义江(永康江段)桐琴出境断面主要污染物指标氨氮、总磷分别比去年同期下降46.1%和29.0%,水质有较大提升。余杰希望我市充分发挥各级河长在治水中的引领作用,调动群众参与的积极性,坚决打好“五水共治”全民战役。

在倪宅溪杨埠工业功能分区段,余杰详细了解河流断面水质、河道保洁、两岸截污纳管、企业污水治理等情况,并针对存在的问题提出整改意见。

今年以来,我市按照省委、省政府

“三个不带来”的要求,坚持科学治水、全域治理,打好“五水共治”三改一拆、三治四化等环境整治组合拳,以排污口整治、劣类支流治理和全面清淤为重点,开展“五水共治”实施类项目27个,截至7月底完成投资7.46亿元,治水工作稳步推进。近期,我市又围绕“找痛点、攻难点、出亮点”,痛下决心抓治水,强力开展河流提水质攻坚作战,深化落实“河长制”长效机制,通过手机微信平台组建市、镇、村三级河长“一河一群”,强化河道巡查监管和问题快速交办反馈,并对雅庄溪等重点河流整治情况进行一周一报,加快督促整治提升。

余杰对我市“五水共治”工作取得的成效给予充分肯定。他说,近期持续高温天气,河流生态流量减少,要高

度重视可能发生的河道藻类爆发、底泥上浮、鱼类死亡、水质反弹等情况。

余杰要求,以消灭劣类支流为重点,加强规划,“一河一策”,明确整改计划;以各级河长履职为抓手,加强巡查,强化河道水面和两岸保洁力度,加快推进截污纳管,进一步规范工业企业排放,加强环保执法监管;以扎实开展党员志愿行动为契机,发挥基层党组织和党员的先锋模范作用,全力防止治理反弹。

当天下午,市委副书记、市“五水共治”办主任范晓东召集建设、环保等部门及经济开发区、城西新区负责人,就进一步加大环保执法督查力度、强化河道保洁长效机制等工作进行部署,并商讨明确下一步雅庄溪、倪宅溪整治提升方案。



桥上纳凉

入秋以来,我市依然持续高温。19日傍晚,记者在高镇桥上看到,许多市民早早吃过晚饭,来到桥上纳凉。

记者 杨成栋 摄



农行视角



刷卡手续费 9月下调

如今,大部分商家都安装有POS机,消费者刷卡付费后,商家需要支付一定的手续费。9月6日起,《关于完善银行卡刷卡手续费定价机制的通知》将正式实施。此次政策调整不仅能够降低商户的经营成本,还有利于消费者获得更好的刷卡消费体验。

8890师傅帮忙 找回六年的记忆

邱女士将六年来的工作、生活资料存在电脑C盘,没想电脑重装系统时忘了备份全部丢失。在微信朋友圈求助无果的情况下,她想到了8890便民服务平台,最终在专业人员的帮助下,顺利寻回了1万余张照片和数百个文档资料。

古山镇小城市 培育试点提挡增速

改造交通道路、建设城市客厅、提升两江三岸,这些是古山镇在小城市培育试点当中确定的工作项目,他们仰望星空、脚踏实地,以强有力的工作举措加快推进城市化进程,从民生、经济、生态等领域全方位打造一座宜人、宜居、宜业、宜游的五金新城。

经济新闻 3版

8890 6版

古山新闻 7版

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

距第21届
中国五金博览会开幕
还有**34天**